



сессия областного Совета

День второй: как

голосовать



Теперь все более очевидно, почему позавчера произошёл раскол на сессии. Пока избирают новый президиум сессии (на сей раз сопредседательствующие — В. И. Ваакин, Н. И. Агеев, Ю. Л. Рудольф), обсуждают процедурные вопросы, регламент сессии — все более или менее нормально. Но вот начинается обсуждение вопроса: как голосовать? И, как говорится, снова да ладом. Опять депутаты выступают с одним и другим толкованием закона. Наконец голосуют. Первое предложение: кто за то, чтобы, исходя из наличия 204 депутатов, считать решение принятым большинством (то есть не менее 103) голосов? Второе: кто за то, чтобы большинство считать от 250, то есть не менее 126 голосов? Из 186 депутатов, наделённых полномочиями, за первое предложение голосуют 106.

Депутат В. И. Налетов считает, что покинувший сессию депутат нарушает дисциплину. Раздаются предложения: раз ушли, надо снять депутатские полномочия. В. М. Голиков: «Подобная постановка вопроса затронет нас в казармах». В. И. Налетов: «Протестую!». Д. М. Шагнаметов: «Перед каждым голосованием надо проверять, есть ли в кворуме». С места: «Но ведь каждое голосование само по себе показывает, есть ли кворум...»

Опять будем толочь воду в ступе? Ю. Л. Рудольф: «Не нужно в одну корзину складывать все вопросы, которые ставятся на голосование. Голосовать при выборе председателя Совета из раз будем от 250 депутатов. Именно этого требует закон...»

Н. И. Агеев: «Если какая-то группа покинула зал, считать голосование оставшихся по принципу 103 — большинство». Перерыв пять минут. Опять по предложению депутатов от рабочих комитетов. После перерыва в зале вновь недочисляются депутаты. Где они? В столовую ушли? Или все еще выселяются? На трибуну вновь В. М. Голиков: «Если наша группа пойдет в зал, она примет участие в голосовании, а мы против постанов-

ки вопроса, за который предстоит голосовать». Депутаты возмущены. Почему один диктует свои условия другим? За дверью уходят депутаты. Все более полным становится, что специально затывается решение вопроса. «Почему мы все время должны идти на уступки?» — спрашивают, выходя на трибуну. Многим неясно, чего сегодня требуют группа.

Призывают к разуму, логике. Разъясняют: группа покинувших зал ставит свои условия, но мы решили в таких случаях продолжать работу по принципу не менее 103 голосов — большинство. Рассуждают: если мы призываем соблюдать статус депутата, не надо протестовать самим себе. Предлагают: вообще мы не можем работать сегодня, надо разойтись по домам, другого способа просто нет. Мнение селян выражает депутат В. Л. Медведев: «Приехали избирать председателей Совета, а чем занимаемся? Телевидение вносит смуту: идет разговор о том, о чем на сессии не было ни слова...»

Депутат А. В. Кузнецов просит довести до конца работу «малого зала» за свои демарши. Другие просят назвать фамилии и округа таковых.

После большого перерыва выступают депутаты с предложениями о временном прекращении работы сессии. Заметно опоздав, возвращается группа «малого зала», диктует выработанные условия, начинается их обсуждение, которое тут же прерывается, так как поддержку получает предложение депутата Н. К. Крушинского: «Прервать работу сессии».

О. Прокопьевского рабочего комитета выступает народный депутат РСФСР В. И. Маханов: «Эта группа никакого отношения к рабочим комитетам не имеет...»

Между тем раздаются тонкие поименного голосования. Н. К. Крушинский снимает свое предложение.

На вечернем заседании наконец-то начинается обсуждение по существу поправки к уставу. Т. ШАТСКАЯ.

За консолидацию на принципиальной основе

Открытое письмо Центрального Комитета КПСС коммунистам страны

Товарищи коммунисты!

Обратиться к вам с этим письмом побуждают нас сложные, противоречивые процессы в обществе и партии в преддверии XXVIII съезда КПСС. Прозвучавшие в стране глубокие перемены, острота вставших перед ней проблем придаёт съезду особое значение. И очень многое зависит от того, как будет подготовлен наш партийный форум, с каким настроем, идеальным багажом и политическим активом придёт к нему коммунисты.

Сейчас в партийных организациях, в печати набирает силу предсъездовская дискуссия, в основу которой положены подготвленные Центральным Комитетом проекты Программы и Устава. Это новое Устава.

Решительный разрыв с авторитарно-бюрократической системой, ориентация на гуманный, демократический социализм, эффективную планово-рыночную экономику, правовое государство, на обновление советской федерации, на создание народу достойных условий жизни, новая внешняя политика, позволяющая покончить с «холодной войной» и приступить к переклещиванию ресурсов на благо страны, — эти положения проекта Программы ЦК КПСС, выражающие смысл перестройки, являются добротной базой для сплочения партии и народа.

В ходе широкой и свободной дискуссии высказываются как поддержка, так и критика проекта, порой острая, предлагаются поправки, дополнения, уточнения, вносятся альтернативные варианты. Идет интенсивная работа по обобщению и анализу всего, что может послужить обогащению Программы и Устава КПСС.

Дискуссия отражает многообразие существующих в партии и обществе взглядов и позиций, выявляет озабоченность людей напряженностью в социально-политической сфере, кризисными явлениями в экономике, конфликтами на международной почве, сепаратистскими тенденциями, ростом преступности, ослаблением дисциплины и порядка.

В условиях гласности, демократии и свободы мнений у нас стало нормальным существование широкого спектра политических взглядов и позиций. Отказавшись от законодательного закрепления своей руководящей роли, КПСС на деле показала, что она выступает за открытое, честное соревнование идей.

Вместе с тем Центральный Комитет считает невозможным пройти мимо попыток определенных лиц увести партию от восточного стратегического курса, а если это не удастся — спровоцировать ее раскол.

Это делается как справа, так и слева. Одни отвергают перестройку, видя в ней «либерально-буржуазное переобразование» общества и партии. Другие, смыкаясь с антисоциалистическими силами, объявляют Октябрьскую революцию трагической ошибкой, призывая к реставрации капитализма. Серьезную опасность представляют националистические, шовинистические настроения и сепаратистские устремления. Все это находит определенное отражение и в партии.

Коммунисты справедливо отмечают, что во многих партийных структурах сохраняются консерватизм, догматизм мышления и действия, неумение вести диалог с людьми, услышать и понять их, пойти им навстречу. Все это оборачивается для партии немалым уроном. Не учитывая современные тенденции развития общества, возрастающую потребность в утверждениях на деле подлинной демократии, гласности, приоритетного внимания к человеку — значит оказаться на обочине политической жизни. Бесспорный отказ от наследия сталинизма и застой — жизненная необходимость для КПСС.

Не меньшее беспокойство вызывает то, что под флагом перестройки ряд членов КПСС развернул борьбу против партии с псевдореволюционными позициями. Объявляя себя «последовательными демократами», чуть ли не единственными сторонниками коренных перемен, они повели атаку на идейные и организационные основы КПСС, а некоторые прямо ополчились на Ленина и Сталина. В этой связи обращает на себя внимание деятельность лиц, объединившихся вокруг так называемой «Демократической платформы».

Напомним: в проекте ЦК КПСС содержится приглашение вносить предложения, вплоть до альтернативных проектов. И, конечно, нет ничего предосудительного в том, что группа членов партии изложила свои взгляды. Более того, можно понять выраженные в тексте «Демократической платформы» серьезную озабоченность ситуацией в обществе и партии, стремление существенно ее изменить, многим импонирует остро критический характер документа.

Однако «Демократическая платформа» по существу не содержит в себе сколько-нибудь серьезной попытки внести конструктивный вклад в разработку стратегии и тактики партии. В ней отсутствуют ответы на принципиальные вопросы, волнующие сегодня наше общество, конкретные предложения в области экономики, социальной сферы, международных отношений, внешнеполитической деятельности.

За резкостью же оценок прошлого и настоящего, броскими лозунгами, прогностическими, на первый взгляд, стремлением придать перестройке более радикальный характер, скрывающим замыслы авторов «Демократической платформы» превратить нашу партию в некую бесформенную ассоциацию с полной свободой фракций и группировок, то есть практически развалить ее.

И в этом направлении развернута широкая пропагандистская и организаторская деятельность. Идет регистрация сторонников, созданы координационные советы в центре и в некоторых регионах, рассылаются эмиссары на места. Поставлен вопрос о формировании независимой от КПСС материальной базы. Это курс на раскол КПСС изнутри, на устранение ее с политической арены.

По сути дела к таким же последствиям ведут попытки навязать партии федералистскую структуру, разобщить коммунистов по национальному признаку. Мы категорически против раскола партии, мы за консолидацию партийных рядов. Различия в понимании тех или иных проблем, постановке задач перестройки, если они не отрицают идейно-теоретических и организационных основ партии, могут и должны быть предметом всестороннего обсуждения партии. У каждого коммуниста есть все возможности для активного участия в предсъездовской дискуссии, выражения, отстаивания и проведения своих взглядов. Проекты Программы и Устава КПСС открыты для любых предложений и дополнений. Лишь на путях разумного синтеза разных мнений в рамках социалистического выбора возможно создание единой платформы коммунистов, определяющей будущее партии и страны.

ЦК КПСС обращает внимание партийных организаций на необходимость активизации всей предсъездовской дискуссии, тесной увязки ее с процессами обновления общества, с практическими делами. Смелее ве-

сти сопоставление различных подходов, бережно относиться к каждой конструктивной идее и вместе с тем не допускать примитивного отношения к идейным шагам и идейной неразборчивости. Коммунисты не должны позволять увлечь себя громкими фразами и легковесными обещаниями, за которыми нет ничего, кроме личных политических амбиций.

Наступил момент, когда не поступаясь свободой дискуссии, укрепляя ее конструктивное начало, необходимо разобраться, как быть с теми членами партии, кто настойчиво и целенаправленно ведет дело к расколу, создает внутри КПСС организационно-формальные фракции, кто отрицает социалистический выбор советского народа, кто по своим взглядам и поведению фактически сам поставил себя вне партии. Разве могут такие лица оставаться в рядах КПСС?

Этот вопрос поставлен логикой политического развития, и его должны решить коммунисты, партийные организации и их комитеты.

Размежевание с теми, кто встал на путь борьбы с партией, не чистка, не подавление инакомыслия. Оно должно быть направлено против организаторов фракционных группировок. Что касается тех коммунистов, кто увлекся псевдореволюционной фразой, не сумел разобраться в процессах, происходящих в обществе и партии, то здесь необходимо одно — усиление разъяснительной работы, способной убедить в правоте политики партии и введенных в заблуждение, и колеблющихся.

До XXVIII съезда КПСС остается меньше трех месяцев. Начинаются отчеты и выборы во многих парторганизациях, выдвижение кандидатов на конференции, на общепартийный форум. Важно, чтобы делегаты съезда стали убежденными коммунистами, людьми инициативными, творческими, нравственно безупречными, с обостренным чувством ответственности перед партией, своим народом, нашим социалистическим Отечеством за судьбу революционного обновления общества.

Мы — за консолидацию партийных рядов на принципиальной основе, за полное единство всех, кому дороги цели перестройки, идеалы гуманный, демократический социализма.

Мы — за то, чтобы XXVIII съезд КПСС стал съездом обновления и созидания, обретения партией новых сил и новой энергии.

письмо в номер

ХОТИМ, ЧТОБЫ НАС УСЛЫШАЛИ

В условиях, когда народное хозяйство страны переживает серьезные экономические трудности, трудящиеся Кузбасса наши избирали в первую очередь в органы государственной власти с целью скорейшего решения всех назревших проблем. Кузбасс идет от своих представителей продуктивной и согласованной работы.

Однако уже первые часы заседания сессии областного Совета показали стремление относительно небольшой группы депутатов увести ее в сторону от общепартийных парламентских путей. За два дня работы мало что сделано. Многие народные депутаты справедливо выражали возмущение теми, кто практически блокировал работу сессии.

Все мы, кузбассовцы, были свидетелями борьбы шахтеров в июльские дни прошлого года. Мы восхищались стойкостью рабочих комитетов, умением их стоять жизненно важные вопросы и отстаивать свои справедливые требования в любых инстанциях. Мы узнали новых лидеров, внесших свежую струю в общественную жизнь нашего шахтерского края.

К сожалению, методы, хорошо зарекомендовавшие себя во время забастовочной борьбы, перенесены некоторыми депутатами, именующими себя представителями рабочих комитетов, на сессию областного Совета.

Известно, что в основе деятельности Совета лежит статус, который в установленном законом порядке отделяет как права, так и обязанности депутатов. Депутат обязан присутствовать на сессии лично, все возникающие вопросы, в том числе и разногласия, решать путем письменных или устных запросов, через председателя.

Этими правилами пренебрегла относительно небольшая группа депутатов, исподволь поставив свои частные интересы выше общего дела? Обстановка на сессии складывается тревожная. Возможен даже ее самороспуск или обращение к избирателям от отъезжающих депутатов.

Хотелось бы сказать избирателям, которые будут голосовать 22 апреля. Товарищи! На сессии областного Совета недостает депутатов до установленной нормы в 250 человек. Призываем вас принять активное участие в выборах и проголосовать за тех кандидатов, которые по вашему мнению, будут достойно представлять ваши интересы.

Народные депутаты областного Совета: В. Москалев (округ № 53), Н. Недашковский (округ № 66), Г. Разгуляев (округ № 49), В. Медведев (округ № 124).

Мы, группа депутатов, протестуем против тенденциозного освещения первого дня сессии народных депутатов областного Совета программой «Пульс».

Мы считаем, что монтаж спецвыпуска программы «Пульс» преднамеренно вытоплен настолько односторонне, что вызывает недоумение, если не сказать больше. Выхватив из всего материала работы сессии только негативные моменты, она ставит нас в незавидное положение перед избирателями. Создается впечатление, что наиболее работающей и активно выражающей интересы избирателей является только группа депутатов, занимающая первые ряды в зале заседаний.

Мы протестуем против стремления программы «Пульс» навязать нашим избирателям мнение, что интересы избирателей выражают

В редакцию газеты «Кузбасс»

только депутаты от рабочих комитетов. Считаем, что они заранее запланировали раскол депутатского корпуса для достижения своих целей, и тележурналистам это известно.

За каждым из нас стоят тысячи избирателей, волю которых мы выражаем, и нам небезразлична та оценка, которую нам выставят избиратели за первый день работы сессии областного Совета, 90 процентов которого избранны впервые.

Мы считаем, что ведущие программы «Пульс» должны публично принести свои извинения за односторонний монтаж, и считаем, что любой показ по телевидению должен давать объективную оценку.

Г. ИСМАГИЛОВ и другие депутаты областного Совета — всего 67 подписей.

Кто покинул зал

Как мы уже сообщали, в первый день работы сессии группа народных депутатов, поддерживающих платформу рабочих комитетов, в знак протеста покинула зал заседаний. Поступок вызвал массу в телефонных звонках, телеграммах, писем и, в частности, требований назвать фамилии депутатов, покинувших зал. Называем их:

- Кузнецов В. И. (избирательный округ № 1), Лисов В. С. (№ 5), Синцов А. И. (№ 7), Нев Н. А. (№ 9), Степанова Н. Д. (№ 23), Голиков И. М. (№ 25), Нислен М. Б. (№ 26), Голованова А. И. (№ 24), Ляшин Э. Н. (№ 46), Годлевская Н. М. (№ 38), Лосанова М. А. (№ 39), Колесова Ю. И. (№ 48), Стальковский С. П. (№ 54), Поповин Л. Н. (№ 57), Лозин В. Р. (№ 59), Шагнаметов Д. М. (№ 60), Смагин А. И. (№ 61), Золотов Е. М. (№ 67), Чернышин М. В. (№ 68), Молонов В. Ф. (№ 70), Касьянов Р. А. (№ 73), Гинтер В. В. (№ 76), Щечкин В. И. (№ 94), Шавыдов В. Г. (№ 98), Калабин А. Н. (№ 100), Метельницкая П. И. (№ 101), Самининков А. А. (№ 103), Ластушкин С. Г. (№ 105), Орфеева Р. М. (№ 106), Титов В. В. (№ 108), Сибикин В. Д. (№ 109), Очерединой Н. П. (№ 132), Никитин Ю. П. (№ 136), Селиванов В. Е. (№ 144), Зверев В. И. (№ 148), Белогуров Н. М. (№ 154), Немаров Ю. В. (№ 158), Морозов В. М. (№ 159), Колесников А. Ю. (№ 160), Вахитов Р. Ф. (№ 161), Пичугин А. В. (№ 162), Агулов В. П. (№ 164), Асламанин А. В. (№ 169), Рудольф Ю. Л. (№ 174), Арников А. Д. (№ 189), Боталов А. С. (№ 191), Хропов А. П. (№ 202), Рачков В. Д. (№ 204), Глазков Н. Е. (№ 205), Суворкин В. А. (№ 207), Попкован А. Г. (№ 223), Часовских А. И. (№ 242).

новости

СЪЕЗДА ДО СЪЕЗДА

Два дня в Доме политпросвещения проходил съезд народных депутатов Кузбасса. Так называлась деловая игра, организационный клуб «Армия». В игре участвовали народные депутаты РСФСР от Кемеровской области.

Наше общество отличает низкий уровень политической культуры. Это, пожалуй, одна из самых актуальных для нас проблем, которая рождена многолетним отлучением людей от серьезной политической деятельности.

Разработали сценарий и провели деловую игру юрист В. Гребенюк, психолог С. Гардер, выпускники юрфака университета И. Лебедев, В. Рыжик.

В. АНТОВ.
г. Кемерово.

публицистические заметки

ЭМОЦИИ ВЫШЕ?

«Группа» и так далее. Потребовалось создать согласительную комиссию. Сдвинулось ли дело после этого? Нишу свои заметки, когда завершается уже второй день работы сессии, и тут многие из тех, кто волюю «разбрасывал» эмоции по залу, позволял себе «заговаривать» и «захлопывать» выступающих, осознали, что результатом такого свободного «вольного» выступления может стать остановка сессии, блокирование ее любой группой депутатов. Что же в таком случае делать?

Не думаю, что уход из зала — нормальное явление, но не трудно ли, что лишь этот факт заставил депутатов задуматься над тем, что происходит в зале до этого. Возникает необходимость определить, например, понятия «меньшинство».

НЕТ ПОЛИТИЧЕСКОГО КУЛЬТУРЫ. Почему же депутаты не хотят и не умеют слушать друг друга — это вопрос уже сложнее, и я лично нет на него, к сожалению, четкого ответа. Хотелось бы обратить внимание, как легко с уст наших любознательных слетают такие неуместные в парламентские слова: «требуя», «протестую», «лишняя», «полномочия», «опубликовать фамилии». Впечатление, что мы присутствуем на комиссии по делам несовершеннолетних... И как бросается в глаза банальный прием, который наш «большой» парламент (Верховный Совет) уже отнес негласно к числу запрещенных, — настоящие желание манипулировать словами «яро» и «избиратели». Не стоит, действительно, употреблять все вышеперечисленные термины на сессии все депутаты — народные избранники, и нет

смысла говорить об этом лишней раз.

И еще. Удивляет также следующее: неумение ведущих сессию сделать конспект. Например, один из депутатов после вербальной, мучительных раздумий и сомнений решал снять свое предложение чуть было не заведя сессию в очередной тупик, и представлял оппозирующей группе уже благодарит его за это (и лелея недозрелые его готы растаять), тут встает очередной негодующий оратор с громовым голосом и гневно требует у одного из двух публичного извинения. Это вызывает новый виток агрессивных эмоций в зале.

И так было не один раз. Время от времени раздавались разумные заявления: «Товарищи, мы просто обязаны уважать друг друга», «Давайте воздержимся от эмоциональных выступлений». Но нет, похоже, что собственные эмоции для некоторых депутатов — это самое святое. А ведь все, без сомнения, хотя бы своим землям и жаждут эффективно и дисциплинированно работать. Вот только слова эти понимаются по-разному.

Т. ЗИЛЬБЕР.

Сколько у нас автомобилей?

Количество автомобилей, находящихся в индивидуальном пользовании кузбассовцев, увеличилось более чем на 6 тыс. единиц и составило на начало 1990 г. 190 тысяч. В среднем по области на 1000 человек населения приходится 60 автомобилей. Год назад было 58.

Наиболее высок этот показатель в Таштаголе (111 автомобилей на 1000 чел. населения), Березовском (106), Ленинск-Кузнецком (87), Юрге (79). Низок он в Тайге (37), Новокузнецке (50).

Кандидаты в народные депутаты Кемеровского областного Совета народных депутатов



юбилей
КУЗНЕЦКИЕ МИЛЛИОНЫ

Строгие вахтеры не заглядывали в их почтенные, бесспорные пропуска и без того было ясно, что идут veterani, которые появляются на комбинатах чаще всего в дни больших горюшек и праздников. Так было и на этот раз — обычный рабочий день 9 апреля стал для многих тысяч обычного трудового дня: была сварена двухсотмиллионная тонна знаменитой кузнецкой стали.

Первая тонна была выпущена сталелитейщиками КМК в сентябре 1932 года, и к концу его они записали на свой сталеваляцкий счет первые 30 тысяч. До больших цифр было еще далеко, ведь первоначальная годовая мощность сталеного передела не достигала и двух миллионов. Но пришел и их черед: в послевоенные уже годы был взят 50-миллионный рубеж. Для следующего полугодия потребовалось гораздо меньше времени — в 1968 году счет пошел уже на вторую сотню, а через одиннадцать лет прибавка вновь составила 50 миллионов тонн. И вот на гостевых приглашениях, лозунгах и афишах красуется новая, полная астрономическая цифра: 200000000!

Ускорение здесь прослеживается само собой, что, впрочем, и неудивительно. Вдвое, а то и втрое увеличилась емкость печей, заметно изменилась технология выплавки — темп нарастал от пятнадцати в пятилетку. Конечно, воздух от этого в городе не становился чище, но задача тогда ставилась так: больше стали — больше социализма. Люди верили в это и становились героями, как Михаил Привалов, Михаил Бурацкий, Кузьма Шабалов, Анатолий Соронин. Если бы всю сваренную ими и их товарищами по труду сталь превратить в рельсы, получилась бы колея, способная 56 раз обогнуть земной шар по экватору. Вот что такое кузнецкие горячие миллионы, не говоря уже о том, какую роль они сыграли в истории страны — от Великой Отечественной до Саено-Шушенской ГЭС.

Выбор на восьмью петь пад не случаен: в минувшем году ее «олимпиада» достиг лучших результатов. Почетное задание на проведение юбилейной плавки получают заместитель начальника цеха Н. С. Радченко, мастер А. И. Шкрядов, сталеваля А. И. Шишкин и С. А. Ананков. Ватра последние проба. Из лаборатория сообщили: сталь-20, спойная, химический состав соответствует марке...

Можно выпускать, — решал Александр и вместе с подручными спешит в разливочную пролету. Здесь все вместе открывают стальной расплавленный стержень. Попадая горячей работой лобуется Ф. В. Кононов, в свое время отдавший ей 30 лет своей жизни.

— Ирантисе! — спрашивают у ветерана. — Почеки наш кузнецкий, — промашки не будешь. И точно: разливочная площадка омарилась всплеском искристого пламени, и тот уже в кувш устремился в желтый огненный ручей — пошли последние тонны в счет 200 миллионов.

Спросил у знатного в свое время сталеваля А. П. Шамова о самом памятном. — Юность была горячей не только по сталебарским, но и по комсомольским делам. Вместе с Кузнецким и Койнским довелось варить броневую сталь. Сейчас, хоть и на пенсии, на партучете состою все в том же втором маргоне. Такое не забывается.

С этим, наперное, трудно не согласиться.

А. АНТОНОВ,
г. Новокузнецк.

Уважаемые кемеровчане и трудищиеся области!

13 апреля в 16 часов в обкоме КПСС ведет прием трудищихся по личным вопросам член обкома КПСС, директор Института угля СО АН СССР Григорий Геннадий Иванович. Телефоны для справок: 23-41-47 и 26-43-58.

г. Белово
Округ № 13

Питаню Петр Николаевич, 1959 года рождения, член КПСС, механик участка шахты «Колмогоровская».

Сибатугалин Амирзия Баграмович, 1953 года рождения, член КПСС, секретарь парткома локомотивного депо ст. Белово.

Шивкина Надежда Афанасьевна, 1956 года рождения, член КПСС, председатель профкома фабрики ремонта и пошива одежды «Луч».

Округ № 19
Каргаполов Валерий Иванович, 1950 года рождения, член КПСС, заведующий отделом торговли горисполкома.

Куртин Михаил Семенович, 1935 года рождения, член КПСС, директор завода по ремонту радиотелеаппаратуры.

Лебедев Борис Николаевич, 1954 года рождения, б/п, проходчик шахты «Сигнал».

Левский Михаил Иванович, 1935 года рождения, член КПСС, заместитель начальника комбината «Кузбассшхтострой».

Гуцова Ольга Ивановна, 1958 года рождения, б/п, заместитель директора по экономическим вопросам шахты «Искания».

Округ № 21
Везлов Виктор Петрович, 1947 года рождения, б/п, проходчик шахты «Чернышская».

Звягина Татьяна Борисовна, 1956 года рождения, б/п, закройщица ателье № 1 фабрики ремонта и пошива одежды «Луч».

Кирилов Валерий Анатольевич, 1946 года рождения, б/п, электрослесарь разреза «Колмогоровский-1».

Лебедев Сергей Иванович, 1965 года рождения, б/п, радиомеханик завода по ремонту радиотелеаппаратуры.

Финчук Александр Леонтьевич, 1951 года рождения, член КПСС, старший машинист энергоблока Беловской ГРЭС.

Шабалов Александр Александрович, 1945 года рождения, член КПСС, врач-рентгенолог городской больницы № 4.

г. Гурьевск
Округ № 29

Стариковский Александр Михайлович, 1953 года рождения, член КПСС, председатель Салаирского городского Совета народных депутатов.

Федоров Геннадий Иннокентьевич, 1943 года рождения, б/п, начальник производственного технического отдела Салаирского горнообогатительного комбината.

г. Кемерово
Округ № 44

Добров Анатолий Ильич, 1940 года рождения, член КПСС, областной военный комиссар.

Колесников Юрий Иванович, 1939 года рождения, б/п, инженер-строитель кооператива «Транзит».

Митякин Геннадий Михайлович, 1939 года рождения, член КПСС, заместитель председателя комитета по телевидению и радиовещанию обисполкома.

Суховев Борис Иванович, 1946 года рождения, член КПСС, директор Новокемеровской ГЭЦ.

Уруев Сергей Павлович, 1960 года рождения, б/п, учитель школы № 14.

Федосеев Иван Семенович, 1936 года рождения, член КПСС, мастер Кемеровского монтажного управления № 1 треста «Сибметаллургомонтаж».

Яшин Николай Дмитриевич, 1960 года рождения, член КПСС, первый секретарь Кемеровского горкома КПСС.

Округ № 47
Гаре Владимир Леонидович, 1950 года рождения, б/п, мастер смены по «Азот».

Деятю Михаил Иванович, 1938 года рождения, б/п, начальник строительства детской железной дороги управления Кемеровской железной дороги.

Мызы Геннадий Леонидович, 1946 года рождения, член КПСС, главный редактор Кемеровского областного радио.

Новикова Татьяна Викторовна, 1954 года рождения, член КПСС, первый секретарь Кемеровского обкома ВЛКСМ.

Нероготова Нина Павловна, 1947 года рождения, член КПСС, начальник отдела образования и педагогической работы Главного управления народного образования обисполкома.

Попадискин Александр Александрович, 1950 года рождения, член КПСС, начальник ремонтно-механического цеха по «Азот».

Руденко Валерий Михайлович, 1939 года рождения, член КПСС, директор Кемеровского филиала Всероссийского хозрасчетного внешнеторгового объединения при Совете Министров РСФСР.

Рытик Виталий Федорович, 1939 года рождения, член КПСС, директор по «Кузбассбытпрокат».

Турешков Виктор Кузьмич, 1951 года рождения, член КПСС, председатель комитета народного контроля по «Азот».

Ярошук Александр Михайлович, 1943 года рождения, член КПСС, председатель обкома профсоюза рабочих химической и нефтехимической промышленности.

Округ № 50
Арефьев Владимир Михайлович, 1946 года рождения, б/п, редактор Кемеровской студии телевидения.

Архангельский Герман Витальевич, 1927 года рождения, б/п, преподаватель Центральной детской музыкальной школы № 1.

Дизендорф Виктор Фридрихович, 1951 года рождения, б/п, старший преподаватель Кемеровского технологического института пищевой промышленности.

Дейкин Николай Федосеевич, 1940 года рождения, член КПСС, директор Кемеровского комбината хлебопродуктов.

Касьян Михаил Иванович, 1947 года рождения, член КПСС, председатель Заводского райисполкома.

Косинцев Александр Николаевич, 1953 года рождения, б/п, корреспондент газеты «Кузбасс».

Лопушной Вячеслав Михайлович, 1945 года рождения, член КПСС, главный инженер проектов института «Кемеровоагропромпроект».

Марво Владимир Юрьевич, 1968 года рождения, член КПСС, заместитель генерального директора по экономике и управлению НПО «Карболит».

Николаев Геннадий Федорович, 1951 года рождения, член КПСС, директор городского треста ресторанов.

Сметеров Виктор Кондратович, 1959 года рождения, член КПСС, старший приемосдатчик городской торговой станции.

Табачников Владимир Александрович, 1950 года рождения, член КПСС, председатель обкома ДОСААФ.

Филинов Эдуард Валерьевич, 1963 года рождения, член КПСС, дежурный электростанции Новокемеровской ГЭЦ.

Фомин Анатолий Иосифович, 1947 года рождения, член КПСС, председатель Кузбасского шахтостроительного треста профсоюза рабочих угольной промышленности.

Округ № 51
Ермилов Анатолий Григорьевич, 1947 года рождения, б/п, председатель дорожного физкультурно-спортивного клуба «Локомотив» Кемеровской железной дороги.

Кабин Вячеслав Николаевич, 1950 года рождения, член КПСС, председатель обкома профсоюза работников культуры.

Калинин Алексей Николаевич, 1935 года рождения, член КПСС, заместитель председателя комитета по телевидению и радиовещанию обисполкома.

Качамаев Александр Иванович, 1948 года рождения, член КПСС, рабочий-металлизатор ремонтно-механического цеха НПО «Карболит».

Колпаков Василий Артемьевич, 1940 года рождения, член КПСС, начальник врачебно-санитарной службы Кемеровской железной дороги.

Скрябин Валерий Андреевич, 1946 года рождения, член КПСС, начальник отдела учебных заведений Кемеровской железной дороги.

Соловьев Алексей Иванович, 1939 года рождения, б/п, главный диспетчер Кемеровского ДСК.

Шиватов Владимир Михайлович, 1937 года рождения, член КПСС, редактор издания «Наша газета».

Яковлева Любовь Павловна, 1951 года рождения, б/п, директор школы № 43.

Округ № 71
Вершинин Александр Павлович, 1954 года рождения, б/п, инженер комбината «Кузбассшхтострой».

Колбин Валерий Петрович, 1947 года рождения, член КПСС, генеральный директор территориального производственного объединения местной промышленности.

Поддубный Виктор Владимирович, 1954 года рождения, б/п, педагог-организатор клуба «Юно» анилино-красочного завода.

Сегачев Леонид Петрович, 1939 года рождения, б/п, руководитель творческого коллектива молодежного центра «Альтернатива» по «Химволокно».

Хрыков Валентин Иванович, 1937 года рождения, член КПСС, директор анилино-красочного завода.

г. Киселевск
Округ № 74

Брагин Геннадий Прокопьевич, 1946 года рождения, член КПСС, секретарь парткома машзавода имени И. С. Черных.

Васева Светлана Федоровна, 1952 года рождения, член КПСС, секретарь парткома обвон фабрики.

Ереськин Виктор Анатольевич, 1949 года рождения, б/п, слесарь-ремонтник РМЗ по «Кузбассуглеобогатитель».

Жукевич Анатолий Петрович, 1963 года рождения, член КПСС, горнорабочий очистного забоя шахты «Тайгинская».

Ляхов Тимофей Михайлович, 1959 года рождения, член КПСС, горный мастер участка ВТБ шахты «Тайгинская».

Томиха Александр Иванович, 1948 года рождения, б/п, фрезеровщик машзавода имени И. С. Черных.

Шарпов Сагдита Гялипович, 1957 года рождения, член КПСС, председатель профкома треста «Киселевскшхтострой».

Округ № 75
Лебедев Анатолий Васильевич, 1937 года рождения, член КПСС, генеральный директор по «Киселевскуголь».

Мосян Владимир Григорьевич, 1947 года рождения, член КПСС, первый зам. председателя горисполкома.

Поддес Анатолий Иванович, 1941 года рождения, член КПСС, помощник народного депутата СССР.

Селиванов Валерий Александрович, 1951 года рождения, б/п, зам. директора машзавода имени И. С. Черных.

Шварцман Бронислав Ефимович, 1948 года рождения, б/п, председатель кооператива «Резерв».

Округ № 78
Андреев Виктор Никитович, 1946 года рождения, член КПСС, начальник областного управления Госбанка СССР.

Минянов Мауритидин Бариевич, 1952 года рождения, б/п, председатель Киселевского городского Совета народных депутатов.

г. Мариинск
Округ № 97

Бондарев Николай Павлович, 1950 года рождения, член КПСС, секретарь Мариинского горкома КПСС.

Мышланова Галина Константиновна, 1956 года рождения, член КПСС, председатель профкома по бытовому обслуживанию населения.

Прохоров Юрий Александрович, 1933 года рождения, член КПСС, начальник объединения «Кемеровавтодор».

Округ № 99
Самойленко Юрий Васильевич, 1942 года рождения, член КПСС, главный врач районной санитарно-эпидемиологической станции.

Филлипов Лев Захарович, 1934 года рождения, член КПСС, начальник Кемеровского главного территориального управления Госнабза СССР.

Хисалмутдинов Юсуп Султанович, 1951 года рождения, член КПСС, начальник автоколонны № 2036.

г. Новокузнецк
Округ № 113

Жилин Иван Михайлович, 1950 года рождения, член КПСС, зам. директора Новокузнецкого опытного завода технологического оборудования.

Щеголов Михаил Александрович, 1949 года рождения, член КПСС, зам. секретаря парткома Западно-Сибирского металлургического комбината.

Шаров Герман Николаевич, 1937 года рождения, член КПСС, директор производственного геологического объединения «Запсибгеология».

Округ № 117
Вуркин Григорий Михайлович, 1933 года рождения, член КПСС, заведующий лабораторией технологии подземных горных работ института ВостНИИГРИ.

Князев Алексей Николаевич, 1949 года рождения, б/п, мастер цеха централизованного ремонта Западно-Сибирского металлургического комбината.

Лескин Анатолий Романович, 1951 года рождения, член КПСС, начальник производственного технического отдела Западной автобазы.

Сухов Сергей Борисович, 1955 года рождения, б/п, клинический ординатор кафедры скорой и неотложной помощи Новокузнецкого ГИДУВа.

Округ № 119
Гуназов Виктор Константинович, 1933 года рождения, член КПСС, начальник автотранспортного предприятия № 2.

Козловская Наталья Ивановна, 1948 года рождения, б/п, инженер-конструктор филиала Центрального научно-исследовательского института протезирования и протезостроения.

Павленко Валерий Михайлович, 1951 года рождения, б/п, зам. председателя профкома Западно-Сибирского металлургического комбината.

Пасынов Борис Алексеевич, 1934 года рождения, член КПСС, начальник участка ремонтно-строительного цеха № 2 Западно-Сибирского металлургического комбината.

Трубин Владимир Витальевич, 1954 года рождения, б/п, врач-хирург филиала Центрального научно-исследовательского института протезирования и протезостроения.

Округ № 120
Васеньин Павел Иванович, 1958 года рождения, б/п, председатель кооператива «Время».

Доценко Валерий Сергеевич, 1945 года рождения, б/п, бригадир водителя автотранспортного управления Западно-Сибирского металлургического комбината.

Ленский Альберт Иванович, 1938 года рождения, член КПСС, первый секретарь Новокузнецкого горкома КПСС.

Округ № 122
Верейкин Иван Васильевич, 1949 года рождения, б/п, прораб участка № 8 КХП Новокузнецкого специализированного ремонтно-строительного управления треста «Востокэнергочермет».

Готлиб Анатолий Карлович, 1950 года рождения, б/п, врач-анестезиолог клиники филиала Центрального научно-исследовательского института протезирования и протезостроения.

Жигулин Виктор Владимирович, 1937 года рождения, член КПСС, начальник Кемеровского областного производственно-технического управления связи.

Золотов Георгий Кимович, 1955 года рождения, б/п, заведующий студией педиатрической реабилитации филиала Центрального научно-исследовательского института протезирования и протезостроения.

Плетнева Галина Петровна, 1940 года рождения, член КПСС, заведующая отделом народного образования Заводского райисполкома.

Округ № 127
Лоскутов Рудольф Сергеевич, 1935 года рождения, член КПСС, второй секретарь обкома КПСС.

Миролюбов Александр Геннадьевич, 1946 года рождения, б/п, начальник отдела охраны окружающей среды Сибгипромеза.

Шумов Анатолий Герасимович, 1937 года рождения, член КПСС, зам. главного инженера шахты «Полосухинская».

Округ № 140
Водошников Владимир Григорьевич, 1950 года рождения, член КПСС, председатель Центрального райисполкома.

Дубинина Майя Ивановна, 1941 года рождения, б/п, мастер производственного обучения СПТУ-30.

Матвеев Юрий Иванович, 1937 года рождения, член КПСС, зам. начальника цеха эксплуатации УМДТ Кузнецкого металлургического комбината.

Пушкарев Валерий Николаевич, 1950 года рождения, б/п, инженер гидротехнической обсерватории.

Сивов Владимир Александрович, 1940 года рождения, член КПСС, начальник тематической геологической партии комплексной тематической экспедиции производственного объединения «Запсибгеология».

Округ № 141
Барнаев Анатолий Петрович, 1942 года рождения, член КПСС, главный инженер Сибгипромеза.

Кожуховский Игорь Степанович, 1956 года рождения, член КПСС, начальник цеха ремонта Западно-Сибирского металлургического комбината.

Округ № 145
Долгов Виктор Юрьевич, 1960 года рождения, б/п, горный мастер шахты «Бунгурская».

Савчик Николай Васильевич, 1950 года рождения, б/п, начальник отделения ОВД Куйбышевского райисполкома.

Округ № 146
Веренин Сергей Адамович, 1956 года рождения, б/п, водитель Мысковской автобазы.

Хадурин Алексей Михайлович, 1951 года рождения, член КПСС, зам. председателя Куйбышевского райисполкома.

Округ № 147
Журавнов Геннадий Федорович, 1937 года рождения, б/п, машинист электровоза локомотивного депо.

Кузьмин Анатолий Иванович, 1944 года рождения, член КПСС, зам. начальника Новокузнецкого пассажирского АТП-1.

Мужихин Гусев Александр Яковлевич, 1946 года рождения, член КПСС, заведующий отделом народного образования Куйбышевского райисполкома.

Округ № 150
Ерофеев Иван Васильевич, 1933 года рождения, член КПСС, председатель исполкома Листьянского поселкового Совета народных депутатов.

Кунгуров Петр Иванович, 1951 года рождения, б/п, командир отделения оперативного звена несанкционированного горноспасательного отдела.

Лыханов Виктор Николаевич, 1943 года рождения, член КПСС, зам. начальника участка буровых работ шахты «Бунгурская».

Округ № 152
Акулова Алла Николаевна, 1940 года рождения, член КПСС, начальник цеха № 8 производственного объединения «Органика».

Архипов Александр Васильевич, 1946 года рождения, член КПСС, мастер цеха № 5 производственного объединения «Органика».

Коркин Виталий Александрович, 1954 года рождения, член КПСС, директор областного центра «АвтоВаЗтехобслуживание».

Норенин Николай Андреевич, 1949 года рождения, член КПСС, зам. главного инженера Кузнецкого завода ферросплавов.

г. Прокопьевск
Округ № 175

Бирюнов Валерий Викторович, 1950 года рождения, член КПСС, ведущий научный сотрудник лаборатории свдвжения Сибирского филиала ВНИИМ.

Герус Вера Васильевна, 1942 года рождения, член КПСС, заведующая ателье проката производственного объединения «Кузбассбытпрокат».

Гордовой Владимир Андреевич, 1946 года рождения, б/п, заведующий отделом НИИ завода «Электромашин».

Прияку Владимир Рудольфович, 1952 года рождения, член КПСС, начальник отдела охраны общественного порядка УВД прокопьевского горисполкома.

Рестер Владимир Владимирович, 1950 года рождения, б/п, горнорабочий шахты «Тырганская» НПО «Проктопескитдиурголь».

Ямичков Сергей Васильевич, 1960 года рождения, б/п, председатель профсоюзного комитета штаба МЖК «Доусг».

Округ № 178
Вистерман Эдуард Робертович, 1956 года рождения, член КПСС, начальник цеха МЖК НПО «Проктопескитдиурголь».

Зосинов Геннадий Николаевич, 1946 года рождения, член КПСС, оперативный дежурный УВД Прокопьевского горисполкома.

Никифоров Владимир Александрович, 1951 года рождения, член КПСС, механик шахты «Красногорская» НПО «Проктопескитдиурголь».

Самойлов Валерий Николаевич, 1954 года рождения, член КПСС, проходчик шахты «Красногорская» НПО «Проктопескитдиурголь».

Сыктю Галина Николаевна, 1947 года рождения, член КПСС, юрист отдела зарплатных связей НПО «Проктопескитдиурголь».

Округ № 182
Бойко Владимир Львович, 1957 года рождения, член КПСС, зам. начальника ОВД Центрального райисполкома.

Зотиков Леонид Вениаминович, 1953 года рождения, б/п, проходчик шахты «Ноградская» НПО «Проктопескитдиурголь».

Попова Надежда Шриховна, 1953 года рождения, член КПСС, и. о. главного инженера фабрики ремонта и пошива одежды.

Приякин Юрий Иванович, 1946 года рождения, б/п, преподаватель горного техникума.

Округ № 184
Вержицкий Михаил Борисович, 1951 года рождения, б/п, зам. директора Прокопьевского ремонтно-механического завода.

Герман Петр Петрович, 1951 года рождения, член КПСС, начальник участка шахты «Северный Магяк» НПО «Прокопьевскдиурголь».

Трункин Валерий Федорович, 1944 года рождения, б/п, председатель кооператива «Сюринг».

Яровой Сергей Григорьевич, 1948 года рождения, член КПСС, инструктор организационно-инструкторского отдела обисполкома.

Округ № 185
Глиничков Валерий Иванович, 1969 года рождения, член КПСС, горный мастер управления по монтажу, демонтажу и ремонту горношахтного оборудования.

Демидов Анатолий Петрович, 1957 года рождения, член КПСС, председатель комитета по физкультуре и спорту Зенковского райисполкома

ПРЕЗИДЕНТУ

Союза Советских Социалистических Республик товарищу Горбачеву Михаилу Сергеевичу

Мы, рабочие и служащие промышленных предприятий Советской Литвы, заявляем решительный протест против вмешательства народных депутатов СССР из так называемой межрегиональной группы в нашу жизнь. Депутаты всячески поддерживают «Саюдис», который пытается расколоть страну и создать «великое литовское княжество» от Балтийского до Черного морей.

Пропускают только выгоду для себя информацию. Всех, кто не согласен с ними, объявляют врагами народа, а тем временем парламент принимает законы, по которым их можно сажать в тюрьму. Недалек тот день, когда «Саюдис» начнет объявлять себя единственной правящей партией Литвы.

Какие имеют право вмешиваться эти депутаты в жизнь людей, которые их не избирали, не имея представления, что здесь происходит, как попираются права гражданина СССР, преследуются иннакомыслящие, становится изгойми обществу люди некоренной национальности? Они дают советы, привносят «демократию» националисты. Если этим депутатам так нравится наша жизнь здесь, мы согласны пожениться с ними квартирами и пусть они живут здесь. Быть может, тогда у них пропадет охота защищать политических авантюристов в лице Верховного Совета Литовской ССР.

Мы требуем объективное освещение происходящих здесь событий союзным телевидением и другими средствами массовой информации. Хотят поощрять выходы авантюристов, которые не чувствуют сопротивления, со скоростью курьерского поезда мчатся к намеченной цели.

За изменение стратегии НАТО

ВОНН, 12. (ТАСС). На необходимость коренного пересмотра стратегии в отношении НАТО в связи с изменившейся военной ситуацией в Центральной Европе указал министр обороны ФРГ Герхард Шпюльберг в новых условиях, заявил он в интервью журналу «Штарп».

Письмо к Президенту СССР Г. Горбачеву М. С. подписал 41 человек производственного объединения «Вильяма» г. Вильнюс.



пресс-конференция в Вильнюсе

НЕЧИСТО ПЛОТНЫХ ПРИЕМАХ СЕПАРАТИСТОВ

В Литве, к сожалению, усиливается напряженность, углубляется конституционный кризис, вызванный неоправданными и противозаконными действиями Верховного Совета Литовской ССР, который открыто идет на конфронтацию и с Советским Союзом, и с Конституцией СССР. Эта мысль прозвучала на пресс-конференции, организованной в Вильнюсе межведомственным пресс-центром МВД СССР, КГБ СССР, Министерством обороны СССР, Компартией Литвы (на платформе КПСС) и комитетом граждан СССР в Литве.

У населения республики, подкупившись на завтрашнем дне, особенно это касается сторонников Советской Федерации, так как меры, принимаемые Президентом и правительством СССР по отношению к парламенту Литвы, недостаточно тверды и последовательны. Взять хотя бы такой пример. Президент страны М. С. Горбачев в своем обращении предлагает Верховному Совету Литовской ССР незамедлительно на сессии отменить принятые им противозаконные акты, а Верховный Совет республики в то же время продолжает издавать новые. Причем один похлеще другого. Остановились только на одном из последних — на Законе «Об удостоверении гражданства Литовской республики», в котором ясно сказано: «Лица, являющиеся удостоверенными гражданами Литовской республики, подписывают обязательство следовать следующим принципам: «Я (фамилия, имя) получаю удостоверение гражданина Литовской республики, обязуюсь соблюдать законы Литовской республики, уважать независимость своего государства и его территориальную целостность».

Спрашивается, что подумает человек, ознакомившись с этим законом? Естественно, он станет перед выбором: как дальше жить и что делать? Потому что хорошо знает, что его ждет в случае неподписания данного обязательства. А ждет его то, что было уже заявлено правительством Литвы: «Правительство признает жителей Литвы не участвующими в акциях, направленных против постановления Верховного Совета Литовской Республики и решения правительства. Не согласные с ними люди ставят себя вне рамок гражданского общества Литвы и становятся не защищенными от негативных правовых, экономических и социальных последствий».

Кроме того, Верховным Советом Литвы предпринимаются попытки противопоставления одних национальных групп населения республики другим. В частности, поляков — русских. Это отчетливо проявилось в решении парламента республики прекратить передачу Ленинградского телевидения и начать принимать польскую программу. Польская программа, конечно же, нужна и даже необходима. Но зачем было закрывать телевизионную передачу из Ленинграда?

Касаясь нынешней деятельности Компартии Литвы, следует отметить, что средства массовой информации и законы Верховного Совета республики целенаправленно и целенаправленно пытаются очернить ее, противопоставить всему литовскому народу. Открыто заявляется и о том, что в рядах Компартии Литвы, не порванной связи с КПСС, якобы большая часть — военнослужащие. А ведь многие люди действительно не знают, что все коммунисты — военнослужащие стоят на партийном учете в политорганах войсковых частей.

МЕДВЕДЯ ОЛЮБОВОГО ЭКРАНА. Программа телевидения с 16 по 22 апреля

Table with 7 columns representing days of the week (16 ПОНЕДЕЛЬНИК to 22 ВОСКРЕСЕНЬЕ) and rows listing TV programs, times, and channels. Includes various news, cultural, and entertainment programs.

РЕКЛАМА КИНО ТЕАТР ЦИРК ВИЛАРМОНИЯ

ТЕАТР ДРАМЫ. Сегодня в зрительном зале БОЖИМ МЕСТЕ. Начало в 18 час. СТРИМ ТЕАТР ОПЕРЕТОВ. Вы не забыли КАВАЧОК? Гастроли ведущих артистов Московского театра сатиры. Начало в 18 час. 30 мин. и 20 час. 30 мин. ЦИРК. Последняя программа сезона «КАРТИНКИ СТАРОГО ЦИРКА». Начало в 18 час. ДОМ КИНО «МОСКВА». Большая зал. ГРУЗ «300» (10, 12, 14). А БЫЛ ЛИ ПАРТИЗН? (10, 12, 30). Выходило. СУ-МАСКРОДЫ (10, 12, 14, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31).

ВНИМАНИЮ АБОНЕНТОВ, ПОЛЬЗУЮЩИХСЯ УСЛУГАМИ АВТОМАТИЧЕСКОЙ МЕЖДУГОРОДНОЙ СТОИЦИОННОЙ СТАНЦИИ. С 15 мая в городе Алма-Ата будет изменена нумерация телефонов абонентов АТС с 47XXXX на 87XXXX. Областная международная телефонная станция. ЛЮБИТЕЛЯМ ДЕЯТЕЛЬНОГО ЖАНРА! С 16 апреля В ДОМЕ КИНО «МОСКВА» И КИНОТЕАТРЕ «ЮБИЛЕЙНЫЙ» ДЕМОНСТРИРУЕТСЯ новый художественный фильм совместного производства ФРГ, Италии, Франции «Имя Розы».

отзовитесь! ОТЕЦ УШЕЛ И НЕ ВЕРНУЛСЯ

Пишу в газету без всякой надежды. Нет, не так. Надежда, очень маленькая, но есть: вдруг кто-то откликнется, найдется из родных...



г. Кемерово. Фото Ю. Сергеева.

Эти проши, с упоением танцующие популярную «Ламбаду», очень музыкально. Уроки преподавания проводятся в студии...



г. Кемерово. Фото Ю. Сергеева.

точка зрения ПОЧЕМУ ПУСТОВАЛ ЗАП?

Недавно мне посчастливилось побывать в Малом зале Кемеровской филармонии на одном, можно сказать, редком концерте. Не представляю себе ему громкая реклама, на его афише не сверкали имена звезд...

(как это может представлять- ся для первого взгляда). Несмотря на то, что в конце своего выступления, после того как прозвучали произведения признанных композиторов отечественной литературы, артист читает собственные стихи.

И этот эпизод не выпадает из общего настроения программы. Не только потому, что стихи Ю. Магалифа по-настоящему профессиональны, но еще и по той причине, что в них предельно открыто и задушевно артист и поэт рассказывает слушателю о себе, о своем мироощущении, своих заботах и тревогах.

Спасибо вам, Юрий Михайлович, за этот незабываемый вечер! Спасибо вам за многолетнюю верность жанру, за неуемный характер, постоянный творческий поиск! Хотите верить, что слушатели еще не раз встретятся с вами в концертных залах.

УВД сообщает НАПАДЕНИЕ НА УЧАСТКОВОГО

Нападение на работников милиции — явление довольно редкое, но тем не менее в последнее время такие факты фигурируют в оперативных сводках.

По дороге в шорский класс

Мы уже сообщали нашим читателям, что завершена работа по созданию нового шорского буквара. С 1 сентября текущего года в Кузбассе уже будут открыты пять классов, в которых предполагается давать уроки по новому учебному пособию для малышей, в Бородине, Междуреченске, Кабырзе, Таштаголе, Мысках.

Ведется активная подготовка к началу необычного нового учебного года. В конце марта в Кемерове, в институте усовершенствования учителей, под эгидой ГУИО автор нового шорского буквари Н. Н. Курпешко-Тангагашева провела методические занятия с учителями, которые будут работать в означенных классах.

в прокуратуре области «Специалисты» по гаражам

Электрослесарь разреза «Томусинский» Голубцов, имея автомобиль, решил заняться хищением запчастей. В кражи вовлек своих знакомых П. А. Лутчинку, плотника-бетонщика, члена МЖК КШСУ г. Междуреченска, и другие лица.

И снова пьянство

Т. И. Панфиленко в нетрезвом состоянии начала ссоры с соседями. Ссора переросла в драку. Панфиленко бутылкой начала наносить удары по голове и телу, а затем кухонным ножом ударила в область грудной клетки.

Отсрочка отменена

М. А. Филипенко за совершение кражи была осуждена к двум годам лишения свободы с применением отсрочки исполнения приговора. Она обязана была поступить на учебу, являлась на регистрацию в органы внутренних дел.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '13 апреля', '13.00-14.45 Встреча с поэтом Д. Самойловым'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '15.45 Передача ЦТ', '16.30 Фильм - детектив «Магня черная и белая»'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '8.00 Передача ЦТ', '8.15 «Во саду ли, в огороде»'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '18.10 «Песня о крае родном»'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '6.58 Погода', '7.30 Программа передач'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes '13 апреля', '13.00-14.45 Встреча с поэтом Д. Самойловым'.

Создана Республиканская партия России

ЛЕНИНГРАД. 11. Республиканская народная партия России создана на ее учредительном съезде. Путем конституционных реформ, — сказал председатель оргкомитета и один из лидеров нового политического формирования В. Антонов, — мы будем бороться за учреждение новых государственных структур, уважающих прежде всего народные формы жизни и культуры.

актуально! КАК СПАСАТИСЬ ОТ ЭНЦЕФАЛИТА

Перед началом эпидемиологического сезона клещевого энцефалита с целью сокращения массовых заражений запланировано проведение истребительных мероприятий. В работе по уничтожению энцефалитных клещей участвуют 2-3 тысячи ректоров, отличающихся самой высокой плотностью заражений в окрестностях городов Березовского и Прокопьевска.

В адрес областной санитарной станции Березовского городского округа поступила абсололюто некомпетентная по содержанию дезинформирующего характера телепрограмма с категоричным требованием областного комитета по охране природы и вынести вопрос о применении ядохимикатов на обочине жителей города Березовского и Прокопьевска.

В-вторых, телепрограмма свидетельствует о некомпетентности автора, который говорит о том, что применение 10-процентного дуста ДДТ было запрещено в сельском хозяйстве для обработки фуража и борьбы с насекомыми-вредителями сельскохозяйственных животных и соответствующим сокращению ДДТ не запрещен, а разрешен именно для применения в борьбе с кровососущими членистоногими (клещами), — по эпидемиологи-

ческим показаниям, с разрешения главного государственного санитарного врача области, при соблюдении определенных правил.

потода

Центр по гидрометеорологии сообщил, что 13 апреля днем по области будет переменная облачность, местами по северу небольшие кратковременные осадки.

РЕДАКТОР АДРЕС РЕДАКЦИИ:

650630, г. Кемерово, проспект Октябрьский, 28. Справки по редакции: 52-32-74. Справки по письмам: 52-03-22.

ИНДЕКС 51901 1. 2. 3. 4. 5. ОП 02438, Заказ № 86.